
 امتحان السداسي الثاني مادة قانون العمل  السنة الثانية ليسانس مجموعة ـ ب ـ
 أجب بصحيح اوخطأ مع التعميل في حالة الخطأ فقط:السؤال الاول:       

 ن2    خطأ   .ةيدفعت إلى ظيوره الثورة الفرنسٌ  قميميمنشأ إ يعتبر قانون العمل الجزائري ذو 
 ..............................الدولة يدفعت إلى ظيوره إرادة السمطة العامة فً  يمنشأ محمً ...................

 نون العمل قانما حدد يٌ سنة، ب 14ل العامل ىو يٌ دنى لتشغلأتنص أن السن ا ،يا الجزائريٌ ت عمقصاد الاتفاقية الدولية
طبق ت، فينا انون الجزائري قواللاتفاقية ن ايسنة وبما أنوٌ وجد تعارض بٌ  16ل العامل وىو يدنى لتشغٌ لاالجزائري السن ا
 ن2                  خطأ .الاتفاقية الدولية

 ................................................القانون الجزائري..............................
 ن لأجر الأالعامل يستحق  لافي ىذه الحالة د، قن العلاتخمف أحدىا إلى بط يؤديركان لاد العمل جممة من اقلع

 ن2    خطأ .كنيد وكأنو لم ٌ قؤدي إلى إعتبار العيد ٌ قالع لانبط
 .........................................د العملقع لانجر رغم بطالاحصل العامل عمى ي .......................

 ن2     خطأ .ا العاملعني يسألبعممو  قياموسببيا العامل أثناء يي يضرار التً لأا 
 ................................................صاحب العمل..............................

ه من قح يف   يرار تعسف  قحال صدور  يوم بها العامل ف  يقمكن أن ي ي  جراءات التلاا اذكر مع الشرحالسؤال الثاني:
 طرف صاحب العمل ؟

ردودا  يتمقىيا مظالمو عمى أن ٌ فيشكو يضة لمستخدمو ٌ يٌ م العامل بعر يتقدث يحٌ  :سسةمؤ ة داخل الية الود  يالتسو  :  ولاأ
ول قرار أو تعدلو لصالح العامل فينا نقالمستخدمة عن ال ييئةبأن ترجع ال لكيا و ذفية يمدة محددة، فإذا تمت التسوٌ  يفً 

فينا نننتقل الى حل المشكمة ي لااعس المستخدم عن الرد أو رد بما ق، أما إذا ت مياا وداخية النزاع ودٌ يبأنو تمت تسوٌ 
 ن 4        الاجراء الثاني.

ة ية ودٌ يالعامل إلى تسوٌ  الاولى ىنا يمجأ ريقةحل النزاع بطيحال ما إذا لم  يفً  :سسةؤ ة خارج المية الود  ي: التسو   ثانيا
حل النزاعات  يفة محددة فً يو ليا وظٌ  فتشيات العملأنشئ ليذا الغرض مكاتب مصالحة عمى مستوى م ليذا ة و يٌ خارج
 ن4   مفتش العمل بخصوص النزاع,  يقدمور الذي ٌ قريالت ية، و من ميام مكاتب المصالحة النظر فً يالفردٌ 

 قضائيةئة يىو ىٌ و ضاء العمل قلامجأ العامل إلى يٌ ن ين الطرفٌ يإذا لم تتم المصالحة بٌ  : ةي  ضائقة اليثالثا : التسو  
 الأمر قن العامل و صاحب العمل سواء تعميتنشاء بٌ  ية التً ية أو الجماعٌ يالنزاعات الفردٌ  يلمبث فً  قانونيامختصة 
من  66 مٌو المادةيحسب نصت ع الاجتماعيسم قرفع العامل الدعوى أمام اليث ٌ يحٌ لقوانين  ر ايٌ بالتزام أو تفس بالاخلال

بو  قرفع الدعوى كل طرف لو مصمحة ولحيٌ جوز أن يالعمل كما ٌ  ية فً ية النزاعات الفردٌ يبتسو  قالمتعم 94-09انون قال
 ن4    .كان أو مستخدم لاالضرر عام
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